

AUTO NA VODU NEĆETE VOZITI

Izgleda da automobil na vodu nije nikakvo čudo već tehnologija koja je još pre 20 godina mogla da se primeni. Ali, isprečili su se sebični interesi gramzivog naftnog kartela koji je zarad profita od "crnog zlata" lošim i zastarelim tehnološkim rešenjima već zatrovao čitavu planetu.

Vodonik je element broj jedan. Sačinjen od jednog elektrona i jednog protona. Veruje se da 90 % svih atoma u Univerzumu pripada vodoniku. Ako se nešto može nazvati Stvoriteljem sveta ili božjom česticom - onda je to vodonik.

Stenli Mejer – izumitelj auta koji je išao na običnu vodu, ubijen je 1998 god.

vodonik



AN OLIVER STONE FILM
STANLEY MEYER
A JAMES CAMERON PRODUCTION



PARAMOUNT PICTURES PRESENTS A JAMES CAMERON PRODUCTION

AN OLIVER STONE FILM

TIM ROBBINS "STANLEY MEYER" ROBERT DENIRO MARTIN SHEEN

STEVE BUSCHEMI CLIFF CURTIS AND BRYCE DALLAS HOWARD MUSIC BY PHILIP GLASS

EDITED BY MICHAEL DENISON EXECUTIVE PRODUCERS DAVID BRENNER AND JULIA MONROE

EXECUTIVE PRODUCERS JAN ROELPS DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY SEAMUS MCGARVEY ESC

EXECUTIVE PRODUCERS DONALD J. LEE JR. NORM COUGHTLY

PRODUCED BY JAMES CAMERON WRITTEN AND DIRECTED BY OLIVER STONE

DECEMBER 21st, 2012

FOR MORE INFORMATION VISIT WWW.WATERFUELCELL.ORG



Mejer je praktično razradio način da u jednom procesu veoma kontrolisane elektrolize, iz vode izvlači vodonik tako što je veoma precizno kontrolisao protok elektrona, puštao ih i zaustavljao, stvarajući pri tome njihov jak naboj.

Film Olivera Stona o ovom velikom izumitelju koga je naftni kartel sprečio da svoj izum pusti u široku proizvodnju !

CITAT SA NAJGENIJALNIJEG SAJTA SVIH VREMENA:

WWW.IVONAZIVKOVIC.NET

U demonstraciji koju je izveo pred elitnim naučnim imenima iz Velike Britanije koji su došli da vide čudo tehnike - auto na vodu, a to su bili Michael Laughton, dekan za inženjering na Queen Mary College u Londonu, admiral ser Anthony Griffin, nekadašnji kontrolor u britanskoj mornarici, i dr Keneth Hindley, hemičar istraživač, Mejerova ćelija je na njihove oči proizvela daleko više mešavine vodonika-kiseonika nego što se može proizvesti običnom elektrolizom.



Prema svedočenju ovih ljudi najviše ih je zapanjilo to što je Majerova ćelija ostala hladna, čak i nakon više sati proizvodnje hidrosi gasa iz vode.

U dokumentarnom filmu *Previše blizu Sunca*, 1994, BBC mu je, na preporuku već pomenutih britanskih stručnjaka, dao prostor da prikaže ovaj svoj automobil.

I šira javnost je tada čula za ovo otkriće.



ZLOČIN BEZ KAZNE

Dvadeset prvog marta 1998. Mejer je sa porodicom otišao na ručak u jedan restoran u gradu u kome je živeo (Grouv Sitiju) u Ohaju. Nakon ručka je u jednom trenutku naglo istrčao iz restorana i povikao da je otrovan.

Umro je nekoliko trenutaka kasnije, na parkinguu.



Zvanična dijagnoza je bila cerebralna aneurizma. Po svedočenju njegovog brata, nekoliko dana nakon smrti u njegovu kuću su došli državni agenti i odneli njegov auto na vodu *Dune Buggy* i pokupili svu skalameriju iz njegove radionice. Na svu sreću, jedan Stenov prijatelj je pre njih uspeo da skloni njegove crteže i beleške koje je vodio tokom eksperimenata. I čuvao ih je sve do svoje smrti, kada ih je njegova žena konačno preko interneta publikovala u celosti.

Danas mnogi pokušavaju da rekonstruišu Mejerov motor na osnovu njegovih skica i beležaka.

Hermanov auto i svećica njegovog motora na vodonik.
O Teslinom automobilu na "kosmičku energiju" možete pročitati [ovde.](#)



AUTO.na.VODU.pps

<http://netoperacije.000webhostapp.com>

Upalite zvučnike. SP Jul 2010

I Herman Anderson (1918-2004) koji je decenijama radio kao konsultant pri NASA kao i u američkim vazduhoplovnim pogonima, smislio je sličnu konstrukciju motora sa pogonom na čistu vodu. Motor je ugradio u svoj chevrolet cavalier još 1972. Vlast Tenesija mu je dozvolila da svoj auto na vodu vozi, ali mu je zabranila da svoj izum komercijalno koristi !

SVET ŽIVI U LAŽI, STRAHU I “KULTURI MAS MEDIJA”.

SVAKI OZBILJAN NAUČNIK – PRONALAZAČ DANAS U SVETU ZNA DA SE NIJEDAN PRONALAZAK NE MOŽE IZBACITI NA TRŽIŠTE AKO SE KOSI SA INTERESIMA KRUPNOG BIZNISA.

NIJE BITNO KOLIKO JE STVAR REVOLUCIONARNA, GENIJALNA, ŠTEDLJIVA; MEDICINA, TEHNIKA, ŽIVOTI LJUDI ILI EKOLOGIJA... AKO JE UGROŽEN PROFIT KRUPNOG KAPITALA SVE JE LUK I VODA.

TAKO JE VEĆ DECENIJAMA.

BIĆE TAKO KO ZNA JOŠ KOLIKO, AKO SE STVARI UOPŠTE NEKAD I PROMENE. MNOGI TO ZNAJU I NIKO NIJE MOĆAN DA STVARI PROMENI.

U POSEBNOM PPS-U NABROJAĆEMO ŠTA JE SVE DOSAD NA TAKAV NAČIN ZATAŠKANO I KOLIKO JE PRONALAZAČA “POJEO MRAK”.

TO JE REALNOST, POMIRITE SE SA TIM.